邻里闹矛盾需要调解?家里有烦心事儿找人帮忙?别发愁

遇困难 请找"晚报社区事务帮帮团"

□记者 郑凤玲 社区助理记者 孙端霞

社区是我们生活的家园,大家在互帮互助的同时,也会 发生一些不愉快的事儿:妯娌之间磕磕碰碰了;邻里不和, 闹纠纷了;居民和物业意见不统一,起争执了……

这些事儿,轻者影响家庭和谐,重者还会对整个小 区造成不良影响。为及时帮社区居民分忧,洛阳晚报即 日起成立"晚报社区事务帮帮团",该团队由晚报13名社 区助理记者和"晚报律师帮帮团"成员组成。

"晚报社区事务帮帮团"主要针对您的家庭或小区里 出现的问题,尤其是对空巢老人家庭、失独家庭、流动人 口家庭、贫困家庭等进行帮助。同时,该团队还会定期有 针对性地进入小区举办各种帮办活动。如您需要帮忙, 欢迎和"晚报社区事务帮帮团"成员联系。

"晚报社区事务帮帮团"部分成员

老城区: 张新乐 13015581062 王 艳 13938840797 瀍河回族区: 贾 小丽 13213642401 蔡福庆 13526913956 西工区: 张雪京 13698820507 徐月琴 18737935674 涧西区: 陈 英 13613886184 张 倩 18638347402 洛龙区: 王兆丰 15516378079 王书敏 13213621931

雷彩虹 15670391814

吉利区: 薛 霓 13938850602 马书民 13937908506

除为大家分忧解难,我们也欢迎社会各界热心人士加 入"晚报社区事务帮帮团",报名电话15003799638。

难得一见 栾川龙峪湾现"佛光"奇观



□记者 张晓理

昨日傍晚,栾川龙峪湾惊现"佛 光"奇景,网友"玉面独行"拍摄到了这 -独特景观。

"玉面独行"介绍,24日晚下过大 雨后,他预感去山区拍照可能有意想 不到的收获,遂赶往龙峪湾。

果不其然,昨日,他在龙峪湾顶峰 鸡角尖天外亭等了半天,18时30分前 后,东方远处天边厚厚的白色云海中 出现了一轮彩色的光圈,而在光圈的 中心,奇妙地显现出他所处的天外亭 影像。(上图)

"远远望去,像彩虹一般的光圈和 亭影相组合,恰似一尊佛陀现身山顶发 出佛光。""玉面独行"兴奋地说,"从傍 晚6点半到7点,这样的情形出现了4 次,每次只有十几秒时间。当时,我独 自在山上拍到这一奇观,激动啊!"

"玉面独行"说,他常年到洛阳周 边拍照,遇上这样美妙绝伦的"佛光" 的机会并不多。"夏季雨水多,雨后的 山区经常给摄友们带来意外的收获。" "玉面独行"说。

据了解,"佛光"是光的自然现象, 并不神秘,只要具备一定的气象和地 形条件,都可能出现。"佛光"是当阳光 照在云雾表面,经过衍射和漫反射作 用形成的自然奇观。

洛河水面现漂浮物 咋回事儿

相关部门:漂浮物为河底藻类,对水质无影响,已组织人员打捞

□见习记者 张斌 文/图

24日,有网友发了一组洛河市 区段水面有黄色泡沫状漂浮物的 照片,引发多人关注。昨日上午, 记者来到牡丹桥附近的洛河沿岸, 看到河面上确实漂浮有黄色泡 沫。(右图)

附近群众说,这种情况已经有 好几天了。昨日下午,市河渠管理 处工作人员称,由于前几日降雨, 洛河上游水量增大,大量漂浮物顺 流而下。自20日起,他们开始组织 人员对水面漂浮物进行打捞。目 前,打捞工作仍在进行。

昨日10时许,市环保局工作人 员对洛河市区段水面水质进行取 样。市环保局相关负责人介绍,经化 验,样本水中化学需氧量略高于地 表水,但符合一般景观水体的水质

该负责人分析,河面出现漂浮 物,应该是前期蓄水时,一些藻类在 河底聚集、沉淀,而近日水面工程塌 坝放水后,这些聚集物被冲起,形成 了这些漂浮物。"这种现象属于季节 性的自然现象,对洛河水质没有影 响。"该负责人称。







注册人数超过50万



定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。